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Dr. Dundre
Kedden jönnek beszerelni a 

vonatot. Nagyon várom, min-
dig a kedd az a nap, amelyik 
alig akar eljönni. A múlt hé-
ten is egyből ott volt a szer-
da, hopp, rá meg a csütörtök, 
de a kedd, az valahogy min-
dig várat magára. Különösen 
bosszantó, ha pénteken érte-
sülök róla, hogy a héten már 
volt kedd, ráadásul pár nap-
pal ezelőtt. Ha tudtam volna, 
biztosan mindent máshogy 
szervezek. Ma csütörtök van, 
és kedden jönnek beszerelni 
a vonatot. Hány év utánajá-
rás, szervezés, papírmunka, 
telefonok, előszobázás, nem 
is akarok belemenni, mert el-
fog a bánat. De megérte. Ked-
den jönnek beszerelni végre a 
vonatot. Lehet, hogy ezt már 
mondtam, de annyira örü-
lök, alig tértem magamhoz, 
amikor felhívtak a MÁV-tól, 
hogy minden oké. Jön a nyár, 
ilyenkor mindenki légkondira 
spórol, a szerényebbek nyolc 
ventillátort vesznek. Nekem 
nemesebb céljaim vannak, 
olyanok, amelyek ha lassan 
is, de teljesülnek. Vonat lesz a 
nappalimban. Egy vasúti ko-
csi, nemdohányzó. Nincs több 
késés, örökké megérkezem, s 
ezt az érzést ráadásul a saját 
otthonomban élhetem át. Ka-
lauz? Ugyan. Én vagyok az. 
Kalauz, utas, idegen bácsi 
hosszú kabátban. Mindenki 
egyben. A táj sem fog felzak-
latni. Nem lesznek böszme 
hegyek, akadékoskodó dom-
bok, mindvégig kiszámítható 
és megbízható színvonallal 
szolgál majd a kilátás. Már 
látom magamat, ahogy ülök 
a vasúti kocsimban, a saját la-
kásomban, száguldozom se-
hová, és bárhol is járjak, ha 
megunom, vagy elfelejtettem 
megetetni a macskát, csak ki-
szállok, s adok dr. Dundré-
nek. Ja, ezt még nem is mond-
tam, tavaly ledoktoráltattam 
a macskámat, dr. Dundre lett 
a neve, mert kell egy orvos a 
családban. 

Hartay Csaba

A nyári pihenő után nagy lelkesedéssel, egy kis 
átszervezéssel, párcserékkel új felkészülési prog-
rammal indultunk a versenyszezonnak szeptem-
berben. Hobbi és junior korcsoportú versenyző-
ink a hét szinte minden napján kemény egyéni és 
csoportos edzéseken vettek részt Zsapka Andrea, 
egyesületi vezető és több magasan képzett szakem-
ber vezetésével.

A versenyek sorát saját szervezésű versenyünkkel 
nyitottuk, ahol táncosaink minden kategóriában re-
mekül szerepeltek. A hobbiban indult versenyzőink 
mind megszerezték a minősítést abban a kategóriá-
ban, amit célul tűztek ki maguk elé, az aranyat, az 
ezüstöt vagy a bronzot. Tudni kell, hogy a hobbi ka-
tegóriában induló versenyzők nem pontokat szerez-
nek a versenyeken, hanem minősítést érnek el. Aki 
kettő táncot tanul meg, az angolkeringőt és a cha-
cha-chát az indulhat a bronz minősítésért. A négy 
táncot tudó gyerekek, akik az angolkeringőt, tangót, 
cha-cha-chát és jivet tudják eltáncolni, ezüstminősí-
tést kaphatnak. Aranyinősítést az kaphat, aki az an-
golkeringőt, tangót, quick stepet, a cha-cha-chát, a 
rumbát és a jivét, vagyis hat táncot hibátlanul eltán-
colja a versenybírók előtt. Nem is olyan kis feladat ez 
a kezdőknek, de kiváló előkészítője lesz majd a pon-
tokért versenybe induló és magasabb osztályokban 
szereplő versenytáncosoknak. Hobbi kategóriában 
versenyző párosaink: Závoda Márk – Károly Betti-
na, Lestyan Szabolcs – Veszter Dóra, Balázs Gergő 
– Kondacs Renáta, Skorka Dani – Nagy Eszter

A junior I. korcsoport a 12-14, a junior II. a 14-
16 éves korosztály csoportosítja. Szezonnyitó ver-
senyünkön még junior I. korcsoportba tartozott két 
versenyzőpáros, illetve a junior II-es korcsportú 
Tóth Dávid és Melis Bettina is igen szép eredmé-
nyeket értek el. Ők latin táncok kategóriában, a do-
bogó legmagasabb fokára állhattak fel. Junior I-es 
korcsoportban Csatai Bálint – Kinyik Flóra 3. he-
lyezést, Mag Zsombor – Varga Viktória 4. helye-
zést értek el. Felnőtt korú táncosaink közül Makan 
Zsuzsi Seres Gáborral standardtáncokból ért el ki-

Összefoglaló a Szarvasi Táncsport Egyesület elmúlt félévi munkájáról

Egyre jobb eredmények
magasló eredményt, felállhattak a dobogó legfelső 
fokára. Nem sokkal később Zsombor és Viki a Pécs 
melletti Sellyén, latin és standard táncokból 2. he-
lyezettek, Bálint és Flóra pedig Egerben értek el 6. 
helyezést. December elején a Realdance Táncstú-
dió szervezésében került sor a 8 tánc országos 
bajnokságra. Szintén a fenti két páros versenyzett 
Zsombor és Viki az előkelő harmadik, míg Bálint 
és Flóra az 5. helyezést érték el. A 8 tánc bajnoksá-
gon 4 latin, illetve 4 standardtáncot kell eltáncolni, 
amit a pontozóbírók értékelnek, majd az összesített 
eredmény után hirdetik ki az eredményt.

A 2008-as évet a Kelet-magyarországi területi 
bajnoksággal kezdtük, melyet Nyíradonyban ren-
deztek meg.  Csak felsorolnám az eredményeket, 
hiszen magukért beszélnek. A résztvevők száma 
itt igen magas 25-30 pár, egy-egy kategóriában és 
korcsoportban. Tóth Dávid és Melis Bettina stan-
dard táncokból 4. helyezést ért el, Mag Zsombor 
és Varga Viki 6. helyezett lett, Csatai Bálint és Ki-
nyik Flóra 5. helyezés, Makan Zsuzsi és Seres Gabi 
standard táncokból területi bajnok lett. Felállhattak 
a dobó legfelső fokára. Itt is indultak hobbis ver-
senyzőink már arany minősítést szerettek volna el-
érni, ami mindenkinek sikerült is. Ők Skorka Dani 
– Nagy Eszti valamint Lestyan Szabolcs – Kondacs 
Reni. Kiemelném Makan Zsuzsi – Seres Gabi ered-
ményeit, „C” országos bajnokságon, standard tán-
cok kategóriában 2. helyezés, Hajdúböszörmény-
ben standard táncokból 1. helyezés, latin táncokból 
2. helyezés „B” osztályban.

A területi bajnokság után a következő héten, Me-
zőkövesden rendezték meg a „D” országos bajnok-
ságot. Itt 30 induló pár közül Zsombor és Viki la-
tin táncokból 6. Bálint és Flóra a 7. helyezést érte 
el, standard táncokból Tóth Dávid – Melis Betti 4. 
helyezett, Mag Zsombor – Varga Viki 6. helyezett, 
Csatai Bálint – Kinyik Flóra 7. helyezett lett.

Ebben az évben is rendeztek már 8 tánc országos 
bajnokságot Székesfehérváron. Jó verseny volt szép 
eredmények születtek. Zsombor és Viki a dobogó 
második, Bálint és Flóra a dobogó harmadik fokára 
állhatott fel. Elmondhattuk, hogy szép szarvasi siker 
születetett. Az elmúlt hétvégén Budapesten megren-
dezett IX. Bem kupán a két hobbis párosunk Balázs 
Gergő – Kondacs Renáta, Závoda Márk – Károly 
Bettina szerezte meg az arany minősítést.

Az ország különböző területein Székesfehér-
váron, Mezőkövesden, Egerben, Budapesten, Tö-
kölön, Nyíradonyban, Hajdúböszörményben – és 
még sorolhatnánk a városokat – megrendezett  ver-
senyeken egyre jobb eredményeket értünk el, meg-
ismert bennünket az ország. Szinte minden hétvé-
gén útnak indult a kis csapat, hogy bár fáradtan, de 
boldogan egy döntővel, esetleg egy éremmel a nya-
kában térhessen haza a táncos, ezzel is elismerést 
szerezve városunknak.

Láthatják a kedves olvasók, hogy egyesületünk 
igen aktív, szeretnénk, ha még többen csatlakozná-
nak sikeres kis csapatunkhoz, jöjjenek el, ismerje-
nek meg bennünket. Április 20-án a Szarvasi Táncs-
port Egyesület Klubközi pontszerző táncversenyt 
rendez a Vajda Péter utcai sportcsarnokban, minden 
érdeklődő szülőt és gyermeket szeretettel várunk.

Itt szeretnénk megköszönni azoknak a támoga-
tóknak, illetve a szülőknek az anyagi és erkölcsi 
támogatást, akik lehetővé tették e szép eredmények 
elérését.               Szarvasi TSE


